
 

 

 

 

 
 
 

 
Slavnostna akademija Zveze geodetov Slovenije  

v obeležitev 2. evropskega dneva geodetov in geoinformatikov 
 
 
 

Pod pokroviteljstvom Ministrstva za infrastrukturo in prostor,  
v organizaciji Zveze geodetov Slovenije 

 
bo 

 
25. aprila 2013, na Brdu pri Kranju, 

 s slavnostno akademijo Zveze geodetov Slovenije, obeležen  
 

2. evropski dan geodetov in geoinformatikov, 

z naslovom »Po elektronski cesti v prihodnost ». 
 

Slavnostna akademija bo potekala v kongresnem centru na Brdu pri Kranju ob 18.00 uri. 

 

 
 

Evropski dan geodetov in geoinformatikov je letos posvečen Italijanskemu znanstveniku Galeleo Galileu.  

 

 

Evropska zveza pooblaščenih inženirjev geodezije, ki združuje člane iz več kot 35 evropskih 

držav, je priporočila, da se 2. evropski dan geodetov in geoinformatikov obeleži v vsaki državi 

članici zveze s primerno prireditvijo. Zveza geodetov Slovenije bo, v sodelovanju z drugimi 

akterji na področju geodezije v Sloveniji, v ta namen organizirala slavnostno akademijo. 



Vsebinski poudarek letošnje prireditve bo na področju gospodarske infrastrukture, ki 

predstavlja pomemben dejavnik pri omogočanju in načrtovanju razvoja posameznih območij, 

regij in lokalnih skupnosti.  

Evropska unija v okviru Digitalne agende pospešeno izvaja projekt dostopnosti širokopasovnih 

komunikacijskih omrežij, ki so del gospodarske infrastrukture in predstavljajo velik razvojni 

potencial. Graditev in posodabljanje gospodarske infrastrukture sta pomembni področji 

financiranja iz evropskih sredstev. 

Na podlagi dosedanjih strokovnih in gospodarskih stikov predstavnikov slovenske geodezije na 

mednarodni ravni smo ocenili, da sta evidentiranje in upravljanje gospodarske infrastrukture 

področji, ki imata vse večji pomen tako v Evropski uniji kot na Balkanu. Na tem področju sodi 

Slovenija v sam vrh, kar predstavlja priložnost za slovensko stroko in gospodarstvo.  

Namen slavnostne akademije je tudi promocija slovenskega znanja na področju gospodarske 

infrastrukture in razvoj priložnosti zasebnega sektorja za mednarodno sodelovanje. Zato smo k 

udeležbi povabili tudi goste iz Hrvaške, Makedonije in Madžarske. 

Program prireditve je v nadaljevanju. 

 

Vljudno Vas vabimo, da se prireditve udeležite in Vas prosimo, da svojo prisotnost potrdite do 

torka 23.04.2013 na naslov zveza.geodetov.slovenije@gmail.com ali na tel. 01 478 48 19. 

 

S spoštovanjem, 

mag. Blaž Mozetič 

predsednik Zveze geodetov Slovenije 

 

 

 



Program slavnostne akademije ob 2. evropskem dnevu geodetov in 

geoinformatikov 

 

17:30 – 18:00 Prihod udeležencev 

18:00  Film o Galileju 1. del 

 Pozdravni nagovori 

Samo Omerzel, minister Ministrstva za infrastrukturo in prostor 

Jean-Yves Pirlot, predsednik Evropske zveze odgovornih geodetov 

mag. Blaž Mozetič, predsednik Zveze geodetov Slovenije 

 Film o Galileju 2. del 

 Pomen zbirne evidence gospodarske infrastrukture 

mag. Jurij Režek, direktor Urada za geodezijo, Geodetska uprava RS 

 

 Finančna perspektiva EU 2014-2020 in Digitalna agenda 

Žiga Bahovec, Direktorat za elektronske komunikacije in tehnologijo, 

Evropska komisija  

 

 

Gospodarska infrastruktura kot generator razvoja  

Gašpar Gašpar Mišič, državni sekretar Kabinet predsednice Vlade RS  

19:15 Pogostitev 

 


